



2023年9月19日 星期二 编辑 史 凯 版式 赵 恒 校对 李红岩 组版 王翠翠 新闻报料:3909990

全民观赛火爆 预约程序看这里

本报讯(记者赵改玲、孙军)昨天,我市市民崔森成功在焦作日报微信公众号预约门票后,开开心心和小伙伴一起去市太极体育中心太极馆看比赛,并拨打本报市民热线3909990,向本报致谢。

崔森是一名“00后”,很喜欢武术,尤其是太极拳。今年恰逢第十一届中国·焦作国际太极拳大赛举行,她早就开始四处打听,了解如何购票、票价多少等,当她通过焦作日报微信公众号得知,本届比赛免费对市民开放,非常高兴。比赛日,她登录

焦作日报微信公众号预约电子票,并成功预约。“特别快、特别方便。”崔森说。当天下午,崔森在观众席欣赏了太极器械的比赛。“哇,现场氛围感拉满,好酷、好潇洒,就像看武侠片一样。”崔森说。

据悉,截至昨日,共有4000多人成功预约了电子票。

为吸引观赛人群,让人民群众享受办赛惠民的福利,扩大赛事影响力,提升城市美誉度,焦作日报社联合市体育局推出第十一届中国·焦作国际太极拳大赛全民观赛线上票务

系统。9月18日全天、9月19日全天、9月20日上午所有比赛的门票免费送。

订票流程:关注焦作日报微信公众号,进入主页面点击右下角“开始订票”,进入订票系统点击“票务预约”,填写自己的订票信息,即可预约成功。进入比赛场馆时,点击票务系统主页面,点击“预约记录”,向工作人员出示二维码即可观看比赛。

还在等什么?按照操作流程订票,一起去观看精彩的比

赛吧。

“一赛一节”·推荐

休闲健康美食 相约“一赛一节”

本报讯(记者赵改玲)酸奶冰激凌、铁棍山药小麻花、菊花茶、牛肉杂拌、豫竹米线、云台苹果醋……这些美食是不是让您垂涎欲滴?“一赛一节”期间,满足您对焦作美食的全部想象,快来逛一逛、品一品吧。

品尝美食是中外游客、参赛选手来到焦作的必选体验。为深入贯彻市委、市政府决策部署,充分展示我市食品行业资源禀赋,助力焦作食品工业产业完成跨越式发展、实现千亿产值目标,我市休闲健康食品之都工作专班优中选优,面向全球推介焦作市休闲健康食品企业。经过精心筹备,我市共选出188家食品生产企业进入“一赛一节”展企业目录,在市太极体育中心、云台山景区、陈家沟景区、焦作迎宾馆等推出焦作市特色休闲健康食品展示销售活动,并综合运用电商、直播、网红等宣传手段,推介焦作休闲健康特色美食,让焦作美食香飘万里。

“这个展销会办得很好,尤其是晚上,来这里购物的人很多,仅在晚上这段时间,我们的



摊位就能销售上千元。”昨天,在市太极体育中心,一名商铺工作人员告诉记者。

“这些美食又好吃,携带也方便,我会选一些带给亲朋好友。”来自北京的游客刘先生说。

食品产业是焦作市重点打造的三大千亿级产业之一,是我市第三大产业。目前,全市拥有规上食品企业84家,2022年,规上食品企业累计完成营业收入约381亿元,初步形成

了农副产品加工业、肉制品、乳制品、饮品和调味品等六大特色产业集群,培育了明仁、天香、斯美特、博农、京华、怀山堂等一大批知名本土企业,吸引了蒙牛、大咖等多家行业领军企业投资兴业。在助力温县成功取得“中国速食调味料之都”金字招牌后,继续把焦作市打造成全省最优、全国一流的“休闲健康食品之都”。

上图 市民在选购特色产业产品。本报记者 王梦梦 摄

红色之旅忆初心

本报记者 杨景鹏

金秋送爽,正是出游好时节。目前,“一赛一节”正在我市如火如荼地举行,“热情焦作·好客怀川”敞开怀抱,欢迎八方来客。有焦作“后花园”之称的中站区旅游资源丰富,尤其是红色旅游、乡村旅游资源,今天我们就来介绍中站区红色之旅。

为更好地保护、发掘、利用本地的红色资源,中站区以实物、实景、实事为载体,依托红色教育平台,通过开展“沉浸式”教育等方式打造了焦作

市首批红色资源旅游示范点两家,分别是“特别能战斗精神”发源地西大井1919文旅景区和有“焦作西柏坡”之称的太行第四专区及焦作市党政军机关旧址所在地十二会村。同时,发挥西大井1919文旅景区和十二会村的示范引领作用,将龙洞街道焦作红色纪念馆、许河事件纪念地、“地雷战原型”赵庄村、太行八英纪念馆等“红色名片”串联,推出一条首尾相连的经典研学路线,打造“红色生态文化

圈”,用中站故事凝聚中站精神,以中站精神传承红色基因。

推荐路线:西大井1919文旅景区(瑞丰路)→太行第四专区及焦作市党政军机关旧址(十二会村)→太行八英纪念馆(赵庄村)→麻掌惨案纪念地(王庄村)→许河事件纪念地(许河村)→中共焦作城市工作委员会旧址(北业村)→靳思弼烈士墓(东王封)→王启心纪念地(启心村)。

“一赛一节”·现场

防空警报响起 比赛暂停 全体默哀五分钟

本报记者 赵改玲 孙军

9月18日10时许,市太极体育中心太极馆内,太极拳大赛正在紧张进行。

“今天是9月18日,现在比赛暂停。”10时20分,赛场广播里发出的通知短促有力。

瞬间,原本热闹的场馆变得一片肃静。

“请全体运动员、裁判员及现场观众起立!”广播声再次响起。

“呜……”防空警报声骤然响起,提醒人们不要忘记92年前的这一天,提醒人们要牢记历史,珍惜和平。

赛场上,中外运动员迅速退出比赛场地,或垂手,或持剑,或扶刀,或立棍,低头默哀。

二楼看台上的观众全部起立,低头肃立。

直至五分钟后防空警报声停止,比赛才重新开始。

“一赛一节”·人物

喜欢苏东坡诗词的俄罗斯女孩

本报记者 赵改玲 孙军



昨天,在颁奖仪式上,一名俄罗斯女孩获得一等奖引起很大关注,她不仅年轻,还留着1米多长的秀发,她喜欢太极拳,还喜欢苏东坡的诗词。

这名俄罗斯女孩的中文名字叫刘恋,今年23岁,因为喜欢中国文化,她来到中国留学,现在是山东科技大学的研三学生,主修化学专业。

在学校,刘恋刻苦习练太极拳,她觉得太极拳能强化她的运动神经,也让内心更平静,并给人带来积极的情绪。

除了太极拳,刘恋很喜欢苏东坡的诗词。“明月几时有?把酒问青天……”刘恋用中文给记者背诵着,她觉得苏东坡很有学问,非常达观,那种“一蓑烟雨任平生”“也无风雨也无晴”的乐观精神,非常值得学习。

说起焦作和这次参赛体验,刘恋很兴奋地说,焦作是一座美丽的城市,有着古老的文化,这次比赛的场地也非常棒,她为能来到这里参赛和遇到这里的人而感到高兴。

上图 刘恋(左)。

本报记者 赵改玲 摄